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Anelise Borges: Olá, você em todo Brasil. Eu sou Anelise Borges e começa 

agora o “Café com o Presidente”, o programa de rádio do presidente Lula. Olá, 

Presidente. Como vai, tudo bem? 

 

Presidente: Tudo bem, Anelise. 

 

Analise Borges: O senhor esteve em Goiânia na sexta-feira passada. Como 

foi a visita, Presidente? 

 

Presidente: Olha, foi uma visita muito importante que nós fizemos a Goiânia, 

porque nós fomos inaugurar a barragem Ribeirão João Leite, que é uma 

barragem que vai resolver o problema de água da cidade de Goiânia pelos 

próximos 25, 30 anos e, ao mesmo tempo, nós fomos inaugurar um grande 

conjunto habitacional. Ou seja, são 2.400 casas que nós fomos entregar, das 

quais 1.900 já foram entregues aos seus proprietários. Inauguramos, também, 

uma escola para 400 alunos no conjunto habitacional, e foi muito importante, 

porque nós detectamos o potencial de construção de casas no estado de 

Goiás. Goiânia é a segunda cidade na contratação de casas do programa 

„Minha Casa, Minha Vida‟, o que, para nós, é uma coisa exitosa, porque o que 

nós queremos é que os prefeitos façam os projetos, que os governadores 

apresentem os projetos, porque nós temos o dinheiro para financiar as casas. 

A Caixa Econômica tem o dinheiro e o que nós precisamos é de projetos. 

Então, foi uma viagem importante. Foi um final de semana, antes do carnaval, 

muito produtivo, tanto por conta da barragem, como por conta das casas que 
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nós fomos inaugurar. 

 

Anelise Borges: Você está ouvindo o “Café com o Presidente”, o programa de 

rádio do presidente Lula. Falando em carnaval, Presidente, estamos em pleno 

carnaval. Um período de muita festa, mas que também exige muito cuidado 

dos foliões, não? 

 

Presidente: Primeiro, o carnaval é uma festa que está incutida na alma de 

milhões e milhões de brasileiros. Ou seja, tem muita gente que espera o ano 

inteiro para chegar a data do carnaval para cair na folia, e tem outra parte da 

sociedade que espera também o ano inteiro para chegar o carnaval para poder 

descansar, fazer seus retiros, viajar com a família. Eu acho que as duas partes 

da sociedade brasileira, tanto aquela que gosta de carnaval, quanto aquela que 

prefere o carnaval para descansar, têm que tomar muito cuidado. É um 

momento de a gente ter muita atenção, de a gente olhar melhor para a nossa 

família, de a gente andar mais devagar nas estradas, de a gente evitar bebida 

alcoólica. Na medida em que as estradas estão melhorando, aumenta o apetite 

do motorista de correr um pouco mais. É nessa hora que precisa aumentar a 

responsabilidade do motorista. Quem estiver ao volante tem que estar 

pensando em quem está do lado ou quem vem de frente, ou seja, uma outra 

família que vem. E aí, toda a responsabilidade, eu diria, é pouca diante da 

necessidade que nós temos de preservar as nossas vidas.  

Então, eu queria pedir a todos os motoristas, a todas as famílias que 

estão transitando pelas estradas brasileiras, a todos aqueles que estão pulando 

carnaval que, por favor, brinquem, divirtam-se, mas com muita 

responsabilidade. Ou seja, vamos cuidar da nossa vida, que é a coisa mais 

importante que nós temos, vamos cuidar da nossa família. Portanto, se dirigir, 

não beba. Dirija com muito cuidado e, se tiver dançando também, dance com 

responsabilidade, evite qualquer confusão, porque nessa hora o que nós 
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precisamos é pensar que, na quarta-feira de Cinzas, nós voltamos para casa e 

queremos que a nossa família esteja bem, e queremos fazer de 2010 um ano 

extraordinário para a família brasileira. Portanto, a todos os brasileiros, boa 

sorte na segunda, nessa terça-feira de carnaval e bom regresso na quarta-feira 

de Cinzas, porque este país vai crescer, gerar emprego, gerar renda e o Brasil 

precisa melhorar muito.  

 

Anelise Borges: Obrigada, presidente Lula. 

 

Presidente: Obrigado a você e até o próximo “Café com o Presidente”. 

 

Anelise Borges: O programa “Café com o Presidente” volta na próxima 

segunda-feira. Até lá. Você pode acessar o programa no site 

www.cafe.ebc.com.br. 
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